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Plőzetési árak 
Egy hónapra 15 Lei egyedé évre 45. 
Fél évre 90. mn évre 180. L 

Szerkesztőség és kiadóhivatal Petroseni. : 
Főszerkesztő: Molnár Sándor. 

XI-évf. 46-47 szám. 

l Banko 

Kocka 

knak, 

teknek, kaszinóknak évenkint 500 

részvénytár sarisokak egyesüle 

hirdetés Lel c–2, Azcottkdntések 
3 Lei. Vastagabb etából ó Ie 

Nagyszabásn utépitési 
programot akar a kor- 
mány végrehajtani 

Románia közgazdasági problémá- 
inak egyik legfájdalmasabb része, hogy 
utai teljesen tarthatatlan helyzetben 
vannak. Az utaknak rendszeres kijavi- 
tására és átépitésére a kormánynak 
szerződése van egy svéd utépitési tár- 
sasággal, ez azonban az igényeketsem- 
miféleképpen sem elégiti ki. A közle- 
kedési minisztériumban történt legutol- 
só megállapitások szerint, a svéd uté- 
pitési társaság nem tartja be a vele 
kötött szerződést, mert évenkint nem 
épit meg olyan hosszuságu utszakaszt, 
mint amennyire elkötelezte magát, de 
az elkészitett utakról is megállapitották 
hogy annak jósága és tsrtóssága sem 
felel meg a szerződéses kikötéseknek. 

A svédekkel kötött szerződés a 
hiányosan és rosszul elkészitett utak 
négyzetmétere után fél svédkorona bir- 
ságot ir elő, amelynek alkalmazására 
alighanem sor fog kerülni, a mi a svéd 
társaságnak sok müliós büntetését je- 

lentené. 
Franasovici közlekedési miniszter 

most teljesen uj utépitési program ki- 
dolgozását rendelte el, melynek fede- 
zetére a jegyzés alatt álló belföldi köl- 
csön egyrésze fog szolgálni. De igen 
jelentős fedezetet nyujt erre a célra az 
autóbusz közlekedésének a CFR által 
történt monopohizálása, amellyel kap- 
csolatban a vasut óriási összegeknek a 
megfizetésére van kötelezve és ezen a 
cimen befolyandó sok millió is az or- 
szág utainak kiépitésére fog szol- 

gálni. 
Rendszeresiteni fogja a miniszter 

a falusi nép természetbeni munkájának 
igénybevételét is, amelyekért termények- 
ben fogja fizetni az állam a megfelelő 

munkadijat. 
A közlekedési min sztériumban 

most lázasan dolgozzák ki a részletter- 
veit annak a nagyszabásu munkának. 
amelyet a kormány a tavasszal okvet- 

lenül meg akar inditani. 

Teaestély. 

A helybli Principele Mircea anya 
és csecsemővédő egyesület szombaton 
este a helybeli Tisztikaszinó termében 
teaestélyt rendez a szegények kará- 

csonyi felsegélyezésére. 

Válaszunk „Verritás vincit"-nek 

A Petrozsényi Ujság legu- 
tóbbi számában Veritás vincit a- 
láirással egy cikk jelent meg, a- 
mely provokálólag lép fel és al. 
jas rágalmazást tartalmazó sorok- 
ban reflektál lapunk egyik szá- 
mában megjelenő Disztrikt gyü- 
lésről szóló cikkünk tartalmához, 
azt „ferde beállitásunak" tenden- 
ciózusnak , tantáziaszülte lázálom- 
nak stb.4 nevezi. Nem akarunk 
eddig sem vitába keveredni lap 
társunkkal mert az a véleményünk 
hogy békességben eljünk egymás- 
sal, nem pedig a személyeskedést 
szitsuk, amelyre semmi szükség 
nincsen, azonban nem volnánk 
gerinces emberek és következe- 
tesek önmagunkhoz, ha laptár- 
sunknak a fenti megjegyzéseit fi- 
gyelmen kivül hagynánk. 

Mindennekelőtt lekell szögez- 
nünk, hogy mi igenis a zsilvöl- 
gyi sportot tartottuk és tartjuk 
mindig szemünk előtt, mikor la 
punkban cikkben foglalkozunk 
azzal és cikkünkben is teljesen a 
tények figyelembevételével foglal- 
koztunk a Disztrict gyülésen tör- 
téntekkel és igenis a Disztrict el- 
leni munkának tekintettük azt, 
hogy annak elnökét elkeseritették 
és odaig jutott a dolog, hogy az 
lemondott. Ez a lemondás bizo- 
nyára nem következett volna be, 
ha az aknamunkát végzők való- 
ban a Disztrict érdekeit tartották 
volna szemelőtt. 

Sajnos, nem igy volt, mert 
egyeseknek az volt a céljuk, hogy 
Baltanoi főmérnököt, a Jiul Sport- 
klub egyik reprezentánsát kibuk- 
tassák a vezetőségből és elfelejt- 
keztek arról, hogy a fiul Sport- 
klub a legáldozatkészebb az ösz- 
szes Disztriktbeli csapatok között 
és igy mindenképpen igazságta- 
an volt az agitáció, amit a Jiul 
Sportklub képviselője ellen foly- 
tattak és aminek az lett a követ- 
kezménye, hogy a végén ugy az 
elnök, mint Baltanoi főmérnök, va- 
lamint Wagner titkár is lemond- 
tak tisztségükről, amely nem a- 
zért következett be, mert NEM 
VOLT aknamunka, hanem ellenke- 

zőleg, mert a cél világos volt 
hogy a Jiul sporklubot lehetőleg 

kisebbitsék, amely teljesen érthe- 
tően, szolidáris volt azon tagiai- 
val szemben, akiket csak a rossz- 
akarat akart elütni a Disztrict ve- 
zetőségi tagságától. Mi nem ta- 
gadjuk, mert amellett vagyunk 
és voltunk, hogy a zsilvölgye el- 
ső cspatát, a Jiul sporklubot az 
őt megillető helyen lássuk, mert 
nem lehet figyelmen kivül hagyni 
azt, hogy legrégibb csapata a 
zsilvölgyének és kvalitásban is 
olyan nevet szerzett magának az 
ország sport életében amelyet nem 
lehet beteketiteni olyan egyének- 
nek, akiknek esetleg csak lesznek 
sportérdemei, de eddig igen ke- 
vés értékben mutatkozott meg. 
Azt megállapitja „Veritás vinci", 
hogy: „A választmányi tagok- 
ra leadott szavazatoknál ész- 
revehető bizonyos agitáció 

nyoma" Vagyis: elismeri, 
hogy igenis sgitáltak egyesek a 
Jiul egyik képviselője ellen és 
csak őszinte és becsületes eljárás 
volt az elnök részéről, ha szoli- 
dáris volt azzal, aki ellen az a- 
gitáció, vagy is: mondjuk ki uj- 
ból: aknamunka folyt. 

Mindent összevéve : kár volt 
ezt a bombát elhelyezni, főleg pe- 
dig kár volt megzavarni azt a 
harmoniát, amely eddig is meg- 
volt. Hinni akarjuk, hogy ezt ma- 
ga laptársunk is elismeri s a 
rosszakaratu, provokáló cikkek el- 
helyezése helyett szolgálja inkább 
a békét, amely sokkal szebb és 
érdemesebb harc, mint a csipke- 
lődés, a piszkálódás, amelytől 
eddig sem idegenkedett, de a- 
mely munka nem lehet alapja 
két közös nyomoruságban élő em- 
bernek sem. 

CSport Napló.) 

Több mint tizenhárom millió Leit je- 
gyeztek a Petrosani szénbánya alkalma- 

zottai az Államfejlesztési kölcsönre 

A Petrosáni szénbánya zsil- 
völgyi alkalmazottai őszinte és 
szép tanubizonyságot tettek az 
Allamfejlesztési kölcsön jegyzése 
alkalmával, amikor is nem akadt 
egyetlen alkalmazott sem, aki, 
anyagi helyzetéhez mérten hoz- 
zá ne járult volna az Államfej 
lesztési kölcsön jegyzéséhez, Az 
érdeklődés az alkalmazottak kö- 
zött olyan tiszteletreméltó volt, 
hogy az minden dicséretet meg- 
érdemel. A Petrosani szénbánya 
alkalmazottai által jegyzett köl- 
csön több mint tizenhárom millió 
Leit teszen ki. Ebben az összeg- 

ben nincsen benne a Bucuresti 
vezérigazgatóságon jegyzett ösz- 
szeg, valamint ninceen benne a 
Petrosani társulat jegyzése sem, 
amel ő, szintén tiz milliót teszen ki. 

kölcsönjegyzése egyéb- 
ként az egész zsivölgyébe vára- 
kozáson felül sikerült, amely tény 
azt igazolja, hogy a lakosság 
megértette a kölcsön jelentőségét 
és tisztában volt azzal, hogysön- 
magát segiti az által, ha Állam- 
fejlesztési kölcsönt jegyez. 

Munkásmozgó szombat, vasárnap 
VIII-ik HENRIK magánélete Kor- 
da Sándor leghatalmasabb filmje. 

Kész ruhák, szövetek, női és féril kelmék, 

valamint kitünő cipők nagyraktára, Petroseni. 

Figyelje a cég fegközelebbi 
hirsetésst! 
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Inarfesiálesi 
agyek 

Az Ipartestület közleményei 

A keresk. és iparkamara, 
valamint a munkakamara megke- 
reste ipartestületünket, hassunk 
oda, hogy a munkások, magán- 
alkalmazottak és kisiparosok is 
vegyék komolyan az országfejlesz- 
tési kölcsönt amelyről már a la- 
pokban is olvashattak s melynek 
eredményeként a kisiparosság is 
munkához juthat. A megkeresések 
szerint a kamarák számitanak az 
iparosság komoly belátására és a 
kölcsönjegyzési akció támogatá- 
sára. Ez a kölcsönügy az Ipar- 
testület tartott előljárósagi gyülé- 
sén tárgyaltatott, ahol komoly 
megértéssel fogadták, hasznos do- 
lognak tekintve azt ugy a tőke- 
elhelyezés, mint a munkaszerzés 
tekintetében. Felhivjuk ezuton is 
iparostársaink figyelmét erre az 
akcióra, amit különben megtet- 
tünk a kamarák által megküldött 
plakátok kifüggesztése által is. 

Értesitjük iparostársainkat, 
hogy a helybeli betegsegélyző e- 
gyik tisztviselője iparos társainkat 
meglátogatja és ahol beszegődte- 
tetlen tanoncot vagy felszabadu- 
latlan, illetve munkanélküli segé- 
det talál, az esetről jegyzőköny- 
vet vesz fel, aminek következmé- 
nyeképpen elsősorban a mestert 
büntetik meg s a törvény határo 
zata értelmében kötelességünk az 
érdekelteknek az ujságban. tudo- 
mására hoznunk azt, hogy be- 
szerződtetlen tanoncot, munka 
könyv nélküli segédet, vagy olyan 
segédet, aki munkakönyvvel ren 
delkezik ugyan, de az Ipartestü- 
letnél bejelentve nincs, egy mester 
sem tarthat. Saját érdekében teszi 
tehát mindenki, ha a törvény ilyen 
rendelkezéseit pontosan betartja. 

A munkakönyvekben az eltöltött 
segédi időt az ipartestület semmi 
körülmények között sem igazolja 
utólagosan. Az eljárás az, hogy 
ha egy segéd mesternél munkát 
vállal, a mester kéri az illető 
munkakönyvét, bejelenti nálunk 
és a mester a könyvet magánál 
tartja mindaddig, amig a segéd 
a munkából ki nem lép. Ha a 
segéd kilép a munkából a mester 
köteles a munkakönyvben az el- 
töltött időt bevezetni, s az ipar- 
testületnél a kilépést jelenteni. 

Ismételten tudomására hoz- 
zuk a vendéglős iparosoknak, 
hogy ez a szakma is képesitéshez 
van kötve, tehát senki ne tartson 
munkakönyv nélkül pincéri minő- 
ségben alkalmazottat, vagy olyan 
borfiut, aki nincs beszerződtetve. 

Ipartestületi ügyek cimü ro- 
vatunkban rendesen közöljük az 
iparosságot érdeklő intézkedéseket 
miért is kérjük iparostársainkat, 
hogy az ebben a rovatban közöl- 
teket vegyék komolyan és járja- 

nak el felhivásunk értelmében. 

Az ipartestület. 
k 

Eport Saslá 

- A Jiul fotbalcsapata 
vasárnap, december másodikán, 
Lugojon az ottani csapattal Román 
Cupa mérkőzést fog lebonyolitani. 

— Az őszi fordulón a Jiul 

bajnoksága már biztos. Az ROMT 
ugyanis elvesztette, illetve egyen- 
lő arányban játszott a CAT csa- 
patával s az UDR pedig az ILSA 
csapatát verte meg s a második 
lett, mig az RGMT harmadik 
helyre jutott. 

— December 16 án nagy 
kugliverseny lesz a Soimi uj- 
jonnan atalakiított tekepályá- 
ján. A helybeli Soimii tekecsapat 
melynek uj pályáját a napokban 
adták át rendeltetésének, decem- 
ber 16 án nagy kugliversenyt ren- 
dez, amely alkalommal csapat és 
egyéni verseny megtartása kerül 
lejátszásra. A versenyen részt- 
vesznek a zsilvölgyi csapatok, va- 
lamint az egyéni versenyen a 
legjobb zsilvölgyi dobók. Az uj 
tekepálya a Schmidt féle vendég 
lőben van és egyike a legszebb 
zsilvölgyi tekepályáknak s a ver- 
seny igy nagysikerünek igérkezik 
és az érdekeltek figyelmébe a- 

jánljuk. 

– Cserkészünnepély. A 
helybeli cserkészegyesület az el- 
mult szombaton cserkészünnepélyt 
rendezett a Munkáskaszinó ter- 
mében, amely alkalommal ének, 
szavalat stb. müsorból álló előa- 
dást szép közönség nézte végig. 
Az előadás jövedelmét az állam- 
kölcsön javára forditották. 

— Lonea. Lonea SC Ani- 
noasa SC, 3:2. Az aninószai csa- 
pat meglepően erős ellenfélnek 
bizonyult a loneaiakkal szemben 
akik csak nehezen szerezték meg 
a döntő gólt, Biró Krausz volt. 

— Nádas Sándor: A re- 
dakció Lánya. A Redakció Lá- 
nya eleven alakja volt egykor a 
békebeli Pestnek : ma élete ebben 
az eseményekkel és figurákkal zsu- 
folt regényben folytatódik. Nem 
ködös, fátyolos félmult az, ami 
Nádas Sándor pompás regényéből 
a hősnő alakja körül elénktárul, 
hanem éles fénysugarakkal meg- 
irt, pontos részletességel föltárt é- 
lét, a régi Budapest élete, amely a 
mai Budapestben él tovább. Akik 
ismerték ennek a Pestnek alakja- 
it és eseményeit, gyönyönüségge.- 
ismernek majd rá emlékeikre; a- 
kök a mai idők fiai lányai, mély 

bepillant ást nyernek a békebeli 
Pest titkaiba, fényébe és nyomo- 
ruságaba, embereinek és bálvá- 
nyainak világába 

Nádas Sándor uj regénye az 
Athenaeum 2 pengős regénysoro- 
rozatában jelent meg egyenként 
3 400 oldal, fehér papir, diszes 
vászonkötés, Kötetje 60 Lei min- 
den könyvkereskedésben, vagy 
Lepagenál Cluj. Kérje a 37 kötet 

zoerv sorat jegyzékét 

bizton számithat 

Ijitsa meg 

A kitartó és következetes játékos 

Az osztálysorsjáték II. III. IV. osz- 
tályán még 261.274.000 leil 

kerül kisorsolásra. 

Ilegyen sonsjegyet! 
Legközelebbi huzás 1934 december 15. 

arra, hogy nyer. 

sonsjegyét! 

Központ: Banca Iliescu S. A. - Clu 
Képviselet : 

Főárusitás egész Erdély ferelletére 

Casa de Pástrare t, A. Petroseni. 

Szinházi Napló 

– Teffner Adolf zsidó 
szintársulata Petroseniben. A 
csernoviti hirneves zsidó szintár- 
sulat, amely Teffner Adolf igaz- 
gató vezetése mellett turnézik az 
ország különböző városaiban, az 
elmult napokban Petroseniben 
tartotta meg előadásait, amely e- 
gyike volt az idei jól sikerült szín 
házi előadásoknak. A társu 
erőssége Sidy Thal, akit a atlek 
jobb sinésznők sorában lehet em- 
jegemni s játéka messze felülemel- 
kedik a hozzá közelálló szinész- 
nők játékain. A társulat többi tag- 
jai is elsőrangu szinészek, akik 
meghóditották közönségüket. Az 
előadásokat telt ház nézte végig 
ami azt igazolja, hogy a társulat 
varóban müvészi előadást produ- 

— Bácskai-Orencsák szin- 
társulat kedden kezdi meg e- 
lőadásait. A Bácskay-Orencsák 
magyar szintársulat kedden kezdi 
meg pár napos sziniszezonját 
Petroseniben, az Apolló Városi 
szinház termében. Szinrekerűlnek : 
Tiéd leszek, Továris, Sárgaliliom 
Öméltósága sofförje. A legbol- 
doga ember, Cseregyerekek, 
Nyitott ablak, és az Anyai sziv. 
A társulat eddig a zsilvölgye töb- 
bi helyiségeiben játszott a közön- 
ség elismerése és élénk támoga- 
tása mellett. 

Rauth és a harmadik biro- 
dalom Lili Körber könyve az el- 
ső, amely müvészi regény kere- 
tében összefoglalja a németorszá- 
gi eseményeket Éppen ezért 
nem lehet „csak" riportregénynek 
minősiteni. Gompertz Ruth szi- 
nésznő életét annyi elevenséggel 
tárja elénk, hogy Ruth törekény 
alakját sokáig nem feledjük el a 
regény olvasása után. És állás- 
foglalása ez a könyv. Bátor é 
nemes állásfoglalás mindazokban 
a kérdésekben, amelyekben Eu- 
rópa le egnagyobb szellemei már 
kimondták itéletüket. A forditás 
nehéz és felelőségteljes munkáját 
Gergely Janka végezte. Kosmos 
kiadás, méltó folytatása a többi 
Kosmos könyveknek (Ehrenburg: 
Lasik Roitswantz, Ebermayer : Az 

ifjuság élni akar, Dos Passos : 42 

szélességi fok) 350j oldal, fehér 
papiron, egész vászonkötésben, 
100 lei minden könyvkereskedés- 
ben vagy Lepagenál :Cluj. Kérje a 
Kosmos könyvek jegyzékét. 

„Majd megkapja a 
választ az ujságba" 

kiáltotta őnagysága Bernsteinné 
asszony felénk az elmult héten. 
mikor a lapunkban megjelent és a 
kéteshirü korcsmájáról szóló cik- 
ket elolvasta. Vagy is : Bernstein- 
né ahelyett, hogy halgatna, elta- 
karná azokat a dolgokat, emelyek 
közbotrányt provokáltak, amelyek 
enyhén szólva, szégyelni valók 
és ahelyett, hogy megjavitná annak 

lokálnak hirnevét, amely a leg- 
erresetben vett szónak az 
értelmében is, egy feketepont a 
városnak testén, e helyett vála- 
szolni fog, megirja, egyszóval meg- 
kapjuk a választ rá az ujságba, 
Igy mondta, ezzel fenyegetőzik, 
ezzel takargatja magát és azt 
gondolja, hogy akad lap, amelyik 
ennek a szenynek és fertőnek a 
tisztára mosására, helyet fog ad- 
ni hasábjain. Anélkül, hogy meg- 
ijednénk Bernsteinné asszony fe- 
nyegetésétől, tőlünk tehet amit a- 
kar, üzheti kisded játékát, de ar- 
ra azonban ügyelni fogunk a jö- 
vőben is, hogy ez a játék ne az 
erkölcstelenség mocsarában disze- 
legjen, mert az, ami nála folyt 
és folyik, az nem vendéglőirend- 
szer, hanem olyan felháboritó 
cselekmény, amely a nyomdafes- 
téket sem birja el. Ha mármost 
ennek a tisztáramosásában valaki 
segédkezet nyujt neki, ez azt fe- 
lenti, hogy egyetért vele és ak- 
kor nem érdemli meg azt, hogy 
becsületes embernek nevezzék, 
mert ez nem egyébb, mint szö- 
vetkezés egy olyan rendszerhez, 
amely, polgári szemszögből néz- 
ve a dolgokat: szégyen. Ettől 
függetlenül azonban egy olyan 
lokálnak a gazdája, amelynek ne- 
ve a rendőri krónikában szerepel 
botrányos dolgok miatt: nemenjen 

a napra... 
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1 Nanlá hinei 
—- Esküvő. Klein Baby és 

Somogyi Miklós vasárnap, decem- 
ber 2 án tartják egybekelési ün- 
nepélyűket Zsibón. Gratulálunk. 

Eljegyzés. Édelstein 
Márton a Párángul CFR sport- 
klub jónevü játékosa eljegyezte 
Edelstein Lillyt Deiről. Gratu- 
látunk. 

- A Munkásmozgó csoda 
fümje. A Munkásmozgó igazga- 
tóságának ujból sikerült bebizo- 
nyitáni, hogy örkodik és vigyáz 
a közönség izlésére akkor, mikor 
a műsorát olyan kényes izléssel 
és szaktudássai válogatja össze, 
amely a legkényesebb kivánságot 
is kielégiti. Ezt igazolja az, hogy 
a téli műsorának legelső filmter- 
mékét mindjárt a világ legjobb 
filmdarabjából válogatta ki és mu- 
tatja be a zsilvölgyi moziközön- 
ségnek. Ez a program beszél ön- 
magáért, hirdeti önmagát s kul- 
turembernek mindenképen meg- 
kell becsülni azt, mert amit ad, 
az szépség, érték és valóban; 
müvészi. Ézután a rövid bevezető 
után pedig állapitsuk meg azt, 
hogy a szombati és vasárnap mű- 
sora az idény leghatalmasabb 
ülmterméke van ujból müsoron, 
amely: VIII Henrik maganéle- 
e cimmel kerül vetitésre és a- 
mely az egész világon a legna- 

gyobb sikert, diadalt és elisme- 
rést váltotta ki nen csak a néző 
közönség köréből, hanem a film- 
szakmában is. A darab rendező- 
je Korda Sándor, akinek neve e- 
jég garancia arranézve, hogy a 
fiimről a legjobbat mondhassa 
az ember. Külön megemlitést ér- 
demel a Munkásmozgó uj, szines 
Micky-Mausz filmjei, amelynek 
első bemutatója az elmult héten 
voltés egymaga megérdemelte azt, 
=ézőközönség elismerését, hogy 
kiérdemelje. 

Énekhangverseny. A 

Petrozsényi AGRU (gör. kath. 
Népszövetség) dalárdája, valamint 
a helybeli vasutas énekkar, szom- 
baton este a Munkásmozgó ter- 

Elismert, szolid, Petroseni, cégek, 
Legolcsóbb bevásárlási helyek! 

Nagykarácsonyi K I ( Y Ő DROGERIÁBAN 
Legszebb, legjobb és legpraktikusabb ajándékokat ceakis itt szerez- 
heti be. Az összes kozmetikai cikkek nagy lerakata. Arckenőcsök 
legmegbizhatóbb beszerzési raktára. GUERLIEN, CHAUEL, COTY, 

HOUBIGANT, FORVIL gyártmányok eladási helye. 

Vásároljon a KIGYÓ Drogériában. - Petroseni 

TON Férfi és nől fodrász, manicűr és hajápolási 
űzlete.- Petroseni Str. P. Carol (Malea u.) 

Permanens ondolálás leszállított árban. Hajfestés Öreálhenne és 
Imédia, legfinomabb párisi hajfestő szerekkel. A női 

frizura ujdonságai. A hölgyközönség hajápolása 
egyéni izlés szerint történik. Leszál- 

litott árak ugy a permanens 
ondolálásnál mint a fodrászatban is. 

szENüSI 1. 
Nőlésférfidivatkelmék raktára, Petroseni. 

A női is férfi közönség egyaránt elismeréssel adozik ennek az elő 
kelő cégnek amely a nőt és férfi divatkelmék terén mindig elsőrangut 
nyujt. Nemcsak modern, hanem izléses, nemcsak diszkrét, hanem 

olcsó. - Nagy karácsonyi vásár. 

Suc. BIEBER JAKAB utódai 
Divatáru üzlete 

PETROSENI, Piata Uniri - Piac tér. 
Legolcsóbb textil és kész ruhák ráktára. Kitünő női és férfi szöve- 

tek, valamini divatáruk, 

olcsó árkban. 

CEASORNICAR R 

PETROSENI, Piac tér. 

ÓRÁS ÉS 
ÉKSZERÉSZ 

ceptre nagy választékban és lególcsobb árban. — Javitások a leg- 
olcsóbban és pontosan készülnek. 

mészárszék és hentes üzlet. 

Mindennemü órák és ékszerek nagyraktára. Szeművegek orvosi re- 

Titokzatos LEÓ" 
Lupeniben 

A mult év novemberében 
Leó pénzügyi ellenőr adóraziát 
rendezett a Lupényi iparosok kö- 
zött. A pénzügyi ellenőr minde- 
nütt talált valami szabálytalansá- 
got és kihágási jegyzőkönyveket 
vett fel. Ezután a megróttaknak 
félreérthetetlenül tudomására hoz- 
ta, hogy bizonyos összeg ellené- 
ben hajandó elállni attól, hogy a 
jegyzőkönyvet előterjessze. Az i- 
parosok nem hagyták magukat 
megzsarolni és feljelentették az 
ellenőrt. A feljelentés eredménye- 
képen Leót el is helyezték Lu- 
pényból. Most egy évvel az eset 
után Grausam Ferenc, Arady Fe- 
renc, Mungenas Viktor mészáro- 
sok és Oravetz szikvizgyáros érte- 
sitést kaptak, hogy a Leó jegy- 
zőkönyvek alapján 100-100 ezer 
lei pénzbirságot vetettek ki rájuk. 
Az iparosok a birság kivetését 
megfellebbezték a dévai törvény- 
székhez, amely most meg is sem- 
misitette a sérelmes birságot. 

- Budapesti türdőkurák 
télen. A fürdővendégek legna- 
gyobb része nem olyan sulyos 
beteg, hogy kuráján és beteg 
ágyának közvetlen a környezetén 
kivül egyéb ne érdekelné. Óriási 
előny tehát hogy Budapesten a 
fürdővendég az év minden szaká- 
ban talál szórakozást, testet és 
lelket felfrissitő elfoglaltságot. E- 
lég a főváros hatalmas zenei. 
szinészeti, müvészeti, tudományos 
sport és társadalmi életére és ez 
élet v.lágviszonylatban is kima- 
gasló eseményeire utalnunk, Ezek 
a körülmények a kurázó fürdő- 
vendégek esetleges kisérői szem- 
pontjából is igen fontosak. A 
budapesti fürdőkurát ismertető 
mai hirdetésünket olvasóink ti- 

gyelmébe ajánljuk. 

— Lakodalmi és alkalmi 

UIT Petroseni, Str, Reg. Ferd. Nemes ház. 

Állandóan raktáron tart tiszta és izletes kivitelben, mindenféle hentes 

és mészáros árucikkeket. - Társulatiak utalványra is vásárolhatnak. 

mében haugversenyt tart amelyen 
több mint 100 tagu énnekkar fog é- 
nekelni. Az értékes és nivós hang 

csokrok, a legolcsobb árban, 
rendelésre azonnal készülnek, Be- 
nedekné, virágüzletében. 

versenyre felhivjiuk a közönség 
figyelmét utána táncz. 

EÉElőfizetőinkhez. Tisz- 
telettel felkérjük igen tisztelt elő- 
fizetőinket, hogy az előtfizetési 
dijaikat sziveskedjenek megfizetni. 

Városi mozgószinház. 

Szombaton és vasárnap: A MAR- 
SILLEI MERÉNYLET. Sándor 
Jugoszláv király elszállitása Mar- 
seilleből. Megérkezés Jugoszláviá- 
ba. A Belgrádi temetés. Barthou 
temetése,. Utána: BONSOIR 
WIEN. Ragyogó filmoperett, tele 
gyönyörü dalokkal. Fő slágere a 
világhírü, sowfox: Good neigt 
Win (Jó éjt Bécs) Főszerepben : 
Jack Buchmann. A közismert Wit 
mann jazz zenekar közremüködé- 
sével. i 

Tolnai Világlapja Szin- 
házi Élet-Délibáb, leg jabb szá 

mai kaphatók: Szabó István 
könyvkereskedésében, Petroseni. 

Tisztelettel : 

SINCA és TIPTER 

füsrer, Iiszt és ecsemege üzxlete 

FEYROSENI. 

Kíütünő lisztek nagy raktára. Legolcsóbb bevásárlási hely. 
Elsőrangu italok. 

GUTTMANN MIHAÁLY 

Haló! Megérkezettl 

A rádiók királua 
a MNERVA, CORNETTE, 3-I lámpnás 

ultraszuper készülék vadamint a legujabb tipusu 
srANDÁRD, COLUmEIA, MARCONI, 

kAPSCH, RÁDIÓK. 
Az uj készülékek ugy kiállitásban, mint hangleadásban a legma- 
gasabb teljesítményt nyujtják, Bemutató Petroseniben KRAUSZ 
JÁNOS órás üzletében, a HiIRS(H cég zsilvölgyi képviselőjé- 

..—--- ------—- 
nél. — Kedvező mizetési feltételek. 

- Eladó Hategen ,CASSA 
DE PÁSTRARE betétkönyv elle- 
nében 8 hold prima szántótöld, 
valamint 5 hold házzal együtt, 
mely gyártelepnek is alkalmas. 

Értekezni lehet a kiadóhivatalban. 

BIRTALAN ELER, 
cipész, 

Petroseni. 

Mindenféle lábbeli készitése és 
javitása a legolcsóbb árban. [U] 

cipők a legszebb kivitelben. 

BERKOVITS SÁMUEL 
(volt Fürst Náthán) cipőüzlete 
Petroseni, Str, Reg. Ferdinand 

Elvállal mindenféle uj cipők 
elkészitését, valmint tartós 
munkás cipőket állan- 
dóan raktáron tart 

a legolcsóbb árban, 



4 ZSILVÖLGYI NAPELO 

Pli. Tek. 

Értesiités 

Van szerencsém értesíteni a petroseni és vidéki 
ígen tisztelt közönséget, hogy a mai nehéz gazdasági 
viszonyokra való tekintettel az összes raktáromon levő 

Temelkezési 

áruimal 
ujból leszállítottam és rendkivüli olcsó árak mellett 
árusitom, rendezek temetéseket a következő osztályok- 
ban és árak mellatt: felnőttek részére: 

IV. oszt. temetésekhez ! drbo. erős fenyőfa kopor- 
sót sír kereszttel együtt szürkére feketére vagy sárgára 
mázolva, alsó Iepedő, fej párna és organtin kivágott 

szemfedő dsszesen sz0 lei 

III. oszt. temetésekhez 1 drb. erős fenyőfa kopor- 
sót sir keresztel egyült dióbarna szinre erezve és fé- 
nyezve, alsó lepedő fej párna és nyomott vagy himzett 
organtin szemfedőt, 1 drb. családi művirág koszoru 
és szallag felirattal ravatalozás összesen 320 L. 

II. oszt. temetésekhez, 1 drb. erős fenyőfa kopor- 
só sír kereszttel együtt dióbarna szinre erezve és fé- 
nyezve vagy tapetázva 1 sor arany disszel, alsó fepedő 
fej párna és fodros selyem himzésű szemfledőt ! drb. 
fátyol a keresztre, 1 drb. családi műviírág koszoru és 
szallag felírattal, 4 vivő halott kisérők ravatalozás 

ősszesen 2700 Lei. 

I. oszt. temetésekhez 1 drb ványolt, kelelt, erős 
fenyőfa koporsó, sír kereszttel együtt tölgyfa szinre 
erezve és fényezve 2 sor arany disszel alsó lepedő, 
himzett fejpárna és selyem fodros szemfedőt1 dr. fátyol 

keresztre, 1 drb, családi nagy művirág koszoru és 
szallag felirattal, 4 vivő hallott kisérők ravatalozás 

őösszesen 2890 Les. 

200 Lesltál 

Az olcsó áraim tájékoztatása miatt tudomásul 
hozom, hogy külön csak koporsó 280 cm. 
hosszu fenyőlából erős kivitelben barnára mázolva 

csak 2S50 Kez. 

70 Leltől. 

Gyermektemetéseket rendezek 

Gyermek koporsókat pedig 

Külön sélgyfe ványolt Kelegé Rogorsá 

200 em. hosszu fényezve csak kisOo z. 

Nagy választék mindenféle temetkezési cikkekben mű- 
vírág koszorukban és szallagokban, valamint erez és 
tölgyfa koporsókban mélyen leszállított árak mellett ol- 
csobb mint bárhol pontos kiszolgálás, a vásárolt temet- 
kezési árok helyben díjtalanul házhoz fesznek elszállítva. 

teljes tisztelettel 

1. FARKAS 
temetkezési vállalata 

PETROSENI. 
Str. Regele Ferdinand 4!. szám 

Lakás Str. Principele Carol No. 20 volt Malea utca. 

Ilzina Electrica S.P. A. 
EYOSENI - Anyagraktára: 

tart mindennemű magas és alacsony feszültségű szerelési 
anyagokat. – Csillárok ízzólámpák és főzőkészülékek. 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igény 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

AGRONOMUL - GAZDAK, 
Általános Biztositó Részvénytársaság 

Alaptóke és bíztonsági alap 8.000.000 — Leten felül 
Biztonsági alapok 1931 végén 57.774.830 Lei. 
Érdekközösségben a DUNÁ bécsi és a MAGDEBURGI 
biztosítótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Válflal legelőnyösebben tüz, élet, jég, állat, betőrés, baleset, szavatosság, 

üveg, attó szállitmány stb. biztosításokat kartellenkívül fegolcsóbb 
É dijtételek mellett. 

Ezenkívül köt olcsó dijtételek mellett rendkivüli előnyös 
alapon munkásbiztosításokat az egész zsilvölgyében. 

Zsilvölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 

Talaman BAHAHAS hálmán 
Efvállal a legszebb kivitelben 
mindenfele festő és mázoló mun- festő 
kát, a legolcsóbb napiárban. — és mázoló 
Művészi kivitelaü minták 
legszebb szinekben. Festékkeres- PETR OSENI 
kedésében az összes e szakmá- 
bavágo cikkek álfandó nagy Str. Regele 

ak Ferdinznd. 

Petroseni. 
Rum, likör és cognaggyár. 

Borpincészet. 
sőr és szeszesitalok 

nagyraktára. 

L Scháler 

Tisztelettel értesitem a zsilvölgyi 
közönséget, hogy zsilvölgyi kép 
viseletünkhöz megérkeztek a leg- 
ujabb tipusi RADIÓK u. m. 

Eumig, Hornyphon, 
Ingelen, R. C. A. 
Colun bla, Marconi, 

Standard, stb. 
A legelőnyösebb fizetési 

feltételek. 

t 

S
 

NRNReaktáron tartok lámpákat ugy az 
l európai, mint amerikai rádiókhoz. 

MAX GODEL 
Petroseni, Ferz udvar. 
enhla arr 

vVásároljon METEOR viltanyéptt 
LEGOLCSOBBAN. 

wWEISZ üvegüzletében 
PETROSKENI. Szemben a Betegsegélyzővel. 

am 
Felelősszerkesztő és kiadó : MOLNÁR SÁNDOR, Tipografia I. Berger, Hateg 

B KKérjen bemutatót és ajánlatot. 


